

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16.05.2013 № 458

г. Кирово-Чепецк

О внесении изменений в Положение о специализированном жилищном фонде муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации», на основании ст.92 Жилищного кодекса Российской Федерации, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Внести изменения в Положение о специализированном жилищном фонде муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее Положение), утвержденное постановлением главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 05.12.2008 №2221 (с изменениями, внесенными постановлениями администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 11.03.2011 №393, от 06.08.2012 №2007) следующего содержания:
 - 1.1. Пункт 1.1. Положения изложить в следующей редакции:
- «К жилым помещениям специализированного жилищного фонда муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее жилые помещения специализированного жилищного фонда) относятся:
 - а)служебные жилые помещения,
 - б)жилые помещения в общежитиях,
 - в)жилые помещения маневренного фонда,
- г)жилые помещения для социальной защиты отдельных категорий граждан,
- д)жилые помещениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».
 - 1.2. Пункт 1.2. Положения изложить в следующей редакции:
- «Предоставление жилых помещений специализированно жилищного фонда регулируется настоящим Положением, за исключением жилых по-

мещений. указанных в подпунктах «г», «д» пункта 1.1. настоящего Положения, предоставление которых осуществляется в порядке и на условиях, установленных федеральным законом, законом субъекта Российской Федерации».

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Абилова А.В.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В.Г. Жилин